DEVOIR No. 2
Vous avez été témoin de ces trois événements. Racontez ce qui s’est passé. (Décidez entre
le passé composé et 'imparfait.)

) (&tre) dans la rue avec un (une) ami(e).

| PP {entendre) crier Al y .oovinnenneenn. {(avoir)
un homme et une femme a la fenétre. J'.....ccoceeevvnneeene. {lever)
latéte et .ooorrrrieiiiiicnis (voir) de la fumée ets des flammes
QUI oo ceere e (sortir) de la fenétre d’un appartement, au
premier étage d’'un immeuble. )........... tout de suite
.............................. (téléphoner) aux pompiers avec mon
portable.

(arriver) etiil ......c.cccvevrrvenennnn..(COMmMencer) a s'occuper d'elle et
(13T 1O [ {appeler) un médecin.

{passer} a un carrefour. Un motocycliste ......cccoocneeene (rouler)
assez vite. UNe VOItUIE v evveveevervveernens (arriver) sur la droite
au carrefour. L'automobiliste .........cccccrevecericeececaeneee (N pas
pouvoir) freiner, La voiture ..........cccoeveeneeoe..{heurter) le
Motocycliste QUi .oooeeeereccrecnne (tomber) par terre avec sa
MOto. Une voiture s'.......oeeeevvvevenrirncnnen. (arréter) et
Fautomibiliste ......ccoeveevevvrneneneee. (sortir) de sa voiture pour aller
voir le motocycliste qui était assis par terre. Le motocycliste
.................................. (étre) choqué et la voiture ......ccoiccnncnne
(avoir) Favant enfoncé.

* freiner = zabrzdit
** heurter qn./qch., = narazit do nékoho/donééeho



